

浚县挖掘传统文化

全力打造“浮丘山寿庆文化周”

晨报讯(记者 柯其其)6月14日,记者从浚县文物旅游局获悉,本月下旬,浚县将举行2011年“浮丘山寿庆文化周”,届时将有一系列精彩节目呈献给游客。

据悉,浮丘山位于浚县城南,当地百姓习惯称之为“南山”,供奉碧霞元君的碧霞宫就建在南山之巅。相传农历五月二十五是碧霞元君诞辰日,四方百姓会自发来到这里,为碧霞元君祝寿祈福,逐渐形成了每年的寿庆庙会。现在这已成为浚县的传统民俗节日。

为了把浚县浮丘山寿庆活动办成传承民俗文化、发展旅游事业、促进经济发展的盛会,扩

大浚县旅游影响力。浚县县委、县政府高度重视,下大力气、充分准备,在往年寿庆文化活动的�基础上,推陈出新、积极谋划,全力打造“浮丘山寿庆文化周”。

据了解,2011年“浮丘山寿庆文化周”活动内容可谓精彩纷呈、高潮迭起。为了烘托节庆氛围,6月21日(农历五月二十)到6月24日(农历五月二十三),每天均有精彩的特色戏曲专场演出;为了丰富活动内容,6月22日(农历五月二十一)至6月25日(农历五月二十四)每天晚上播放国产大片、传统文化题材戏曲影片等。

为增加节日看点,6月25日(农历五月二十

四)上午将有道教人士为游客献上精彩的道教音乐及道教武术表演。另外,节庆活动期间,还安排了书法家现场挥毫献艺、浚县“十大孝亲敬老之星”评选颁奖活动等内容。同时为进一步利用、挖掘好浮丘山寿庆文化品牌,活动期间,还将邀请市县知名传统文化研究爱好者进行寿庆文化座谈会。寿庆文化周期间,是浮丘山景区客流量高峰期,为了确保活动期间的游览秩序、保障游客人身安全、规范景区商户经营,由浚县政法委牵头,组织县公安局、县人武部、卫生、市容监察等十多个部门300多人全力保障节庆活动期间各项工作有序进行。

感受“世外桃源” 太极山庄

□晨报记者 周凯楠

6月11日,鹤壁日报社记者采风团参观了即将正式营业的太极山庄,感受了一次独特的消暑之旅。

记者们在预定的时间里到达了目的地——太极山庄。走进山庄抬头仰望,从荒山摇身变成“花果山”的太极山庄果然是名副其实。站在山庄入口处,果香夹杂着青草的气味沁人心脾;知了在枝头欢快地鸣唱,鸟儿在山腰上自由地飞翔,清风拂过山上的小树林,树叶“哗哗”作响,一切都那么悠然、恬静,让人有恍如隔世、置身“世外桃源”的感觉。

在导游的带领下,记者们首先参观了整齐的窑洞客房。客房内设施齐全、干净整齐,既有有线电视,还有宽带上网,更有24小时的洗浴。山庄的仿古餐厅让人耳目一新,这些餐厅虽然外观朴实,但内部装饰却十分豪华。桌椅板凳全部为高档实木家具,而餐具则为成套的“清明上河图”系列瓷器,另外餐厅内还设有棋牌桌。看完了餐饮与住宿设施,记者一行人随导游在山庄参观。一路上,山庄里的果园吸引了所有人的注意力。在山腰上,记者看到了梨园、杏园、桃园、核桃园、石榴园、枣园、香椿园,并种植有桂花、银杏等稀有树种;正值杏树和核桃树结果之季,大大小小的球状果实犹如星星般点缀在绿叶之间,让人看上去甚是欢喜。导游告诉记者,果实成熟时游客们可以在果园里任意摘取自己爱吃的果实。当快至山顶时,一方碧波粼粼的鱼池映入眼帘,大大小小的鱼儿欢快地在鱼塘里游来游去。绕着山庄转了一圈,山腰上美丽的自然景观和绚丽的景区文化,在每一个角度看过去都有不同的美感,就像美丽热情的姑娘在舞动着她的身姿,欢迎游客的到来。

在山庄的入口处,导游告诉记者,太极山庄建设的精妙之处就在于以入口为起点,环山每处都安排了休闲设施和景观,这让游客在休闲娱乐之余还能体会到别样的自然风景,充分融入到天然氧吧之中。而在入口下方的菜园,游客们可以亲手采摘一些有机蔬菜。在菜园的东边便是山庄的养殖处,这里有野鸡、山羊等,还有新鲜的鱼虾等。山庄所提供的菜品均为地道的农家菜,另外还主打纯正新鲜的野味。餐饮部分设豪华餐厅、情侣包房、蒙古包、多功能厅、大型寄存酒窖、自助烧烤台等,可满足游客们的各种口味。集会议与卡拉OK于一体的多功能厅能够提供足够的娱乐场地,在这里可以进行朋友联谊、单位联欢等各种大小聚会,先进的点歌系统及效果非凡的音响设施会让人流连忘返。

采访结束后,所有在场人员无不期待太极山庄打造太极图景区“闪光点”的美好前景。



红色圣地 生态古田

福建省上杭县古田镇是古田会议会址所在地、中国历史文化名镇。近年来,古田镇以红色旅游为依托,在加强古田会议会址群保护,传承红色文化的同时,大力发展生态观光农业、生态乡村旅游,全面推进新农村建设,地方经济快速发展,人民生活大大改善,乡村面貌发生了翻天覆地的变化。图为古田镇五龙村农家院落。

新华社记者 张国俊 摄

相信银座商城在鹤壁会发展得越来越好

——访鹤壁银座商城有限公司营运部部长祁汝通

□晨报记者 陈海寅

“作为鲁商集团(山东省商业集团有限公司)的主业,银座商城自今年年初入驻鹤壁市场以来,受到了鹤壁市民的喜爱和信赖。截至目前,鲁商集团已经在全国拥有100家大型现代化商场,银座也将迎来它15周年的庆典。”6月15日,鹤壁银座商城有限公司营运部部长祁汝通接受采访时告诉记者。

“鲁商集团经过15年的发展,已经取得了令人瞩目的业绩。2010年,公司实现销售245亿元,并连续多年位列全国百货业‘五强’。”祁汝通说,鹤壁银座商城是山东银座商城股份有限公司投资近亿元在山城区设立的国有零售企业,是鹤壁市政府重点招商引资的商贸企业。公司秉承“诚信经营、满意购物、放心消费”的从商原则,逐步完善服务功能,争取成为鹤壁居民消费购物的首选

场所。“银座商城经过半年的运营,已成为很多鹤壁居民信赖的消费场所。自开业以来到现在,每天的客流量都超万人次。”祁汝通说,为了满足消费者的购物需求,公司花大手笔引进一些知名品牌。“服装类像杰克琼斯、ONLY、耐克、阿迪达斯等,都很受消费者欢迎。”

“名酒专柜的茅台、五粮液等高端酒水,都是由总部统一供货,绝对货真价实。”祁汝通说,公司近期还计划对商场进行一些调整,再引进一些大品牌。

“为了庆祝银座门店突破100家暨银座15周年华诞,鹤壁银座商城将于6月18日~6月22日推出形式多样的优惠促销活动。”祁汝通说,“我相信,银座商城在鹤壁会发展得越来越好!”



明牌珠宝一周店庆暨“寻找鹤壁最美的手” 活动圆满结束

2011年的6月11日,新区兴鹤大街中段裕隆购物中心明牌珠宝一周店庆暨“寻找鹤壁最美的手”颁奖活动现场,聚集了众多市民。“寻找鹤壁最美的手”活动开展以来得到了社会各界人士的支持,明牌珠宝新区、老区各店共有800余人次参与本次活动,20人脱颖而出。当天活动现场六位专业美女模特儿的珠宝秀,给广大市民带来了一场视觉盛宴,点燃了观众的热情,店内的各项优惠活动也吸引了不少市民。随着主持人宣布最后一项“羊羊玉指”大奖时,本次活动演出完美谢幕。图为活动现场。

晨报记者 康迎风 摄

旅游质量优与劣 你我携手共监督

本报开设 《旅游质量监督台》栏目

为了塑造鹤壁旅游服务形象、提升旅游服务质量,对我市旅游服务质量进行跟踪和监督,并有效维护广大游客的合法权益和切身利益,《淇河晨报》旅游版从即日起,特开设《旅游质量监督台》栏目,如果你在旅游中遇到令你感动的人或事和不合理、不规范的现象,可致电或致函至鹤壁日报社旅游新闻部反映,监督范围包括各景区(区)、旅行社、酒店、宾馆等,监督内容覆盖游客的吃、住、行、游、购、娱等方面。针对广大读者和群众的意见、建议,本栏目将选择有代表性的意见刊登,并将对我市旅游业发展有建设性意义的建议反馈给相关政府部门。

投诉热线:13503929509
 E-mail:liuhaimin73@163.com
 来函地址:新区华夏南路鹤壁日报社旅游新闻部(收)